

Речь Н. Н. Слюнькова

при закрытии XXX съезда Компартии
Белоруссии 31 января 1986 года

Дорогие товарищи!

Повестка дня XXX съезда Компартии Белоруссии исчерпана, его работа подошла к концу.

Позвольте от имени членов, кандидатов в члены вновь избранного Центрального Комитета КПБ, членов Ревизионной комиссии Компартии Белоруссии выразить делегатам съезда сердечную благодарность за оказанное нам высокое доверие.

Мы высоко ценим это доверие, понимаем всю меру возложенной на нас ответственности и не пожалеем сил и энергии для выполнения поставленных партией задач.

Атмосфера, в которой проходил съезд, полностью отражает происшедшие в стране позитивные перемены, ту обстановку деловитости, требовательности, откровенного и конструктивного обмена мнениями, нацеленности на достижение высоких конечных результатов, которая по воле партии все больше утверждается в нашем обществе.

Съезд со всей силой продемонстрировал монолитную сплоченность коммунистов, всех трудящихся республики вокруг ленинского Центрального Комитета партии, их горячую поддержку внутренней и внешней политики КПСС, их готовность к новым большим делам и свершениям, их непреклонное желание умножить вклад в общенародное достояние.

Съезд единодушно одобрил проекты новой редакции Программы, изменений в Уставе КПСС, Основных направлений экономического и социального развития страны на 1986—1990 годы и на период до 2000 года.

В этих документах огромной политической и теоретической значимости нашла яр-

кое и убедительное воплощение высшая цель партии — все во имя человека, все для блага человека.

Взыскательно и самокритично проанализировав итоги работы республиканской партийной организации за отчетный период, съезд на основе программных документов и установок ЦК КПСС наметил главные направления ее практической деятельности на предстоящее пятилетие, главные пути борьбы за претворение в жизнь выдвинутого апрельским и октябрьским (1985 г.) Пленумом ЦК курса на ускорение социально-экономического развития страны и достижение на этой основе нового качественного состояния советского общества.

Съезд придал всем нам новый творческий заряд. Возвращаясь в трудовые коллективы, надо передать этот заряд товарищам по труду и вместе с ними активно включиться в борьбу за претворение в жизнь принятых решений, за достойную встречу XXVII съезда КПСС.

Впереди у нас большая и сложная работа. Реализация задач, которые определит XXVII съезд партии, потребует от каждого коммуниста, каждой партийной организации, каждого трудового коллектива республики неустанного поиска новых подходов к встающим проблемам, все возрастающей инициативы, высокой ответственности за общие результаты труда, четкой организованности и твердой дисциплины.

И пример во всем этом должны показывать мы, делегаты нашего съезда. Каждый из нас в особом ответе за успешное осуществление грандиозных замыслов и планов партии.

С полным текстом документа можно ознакомиться в библиотеке